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DIRECTIVE 2014/31/UE

DIRECTIVE 90/384/CEE
DIRECTIVE EN45501 

DIRECTIVE 93/68/CEE

SCALE / PÈSE-PERSONNE / BILANCIA                                   S7200EU  S7200HR     S7700HR
Capacity              Capacité   Capacità                    200 kg   200 kg       150 kg
Graduation           Graduation  Graduazione           0,1 kg  0,1 kg       0,5 kg 
Platform              Plate-forme  Base                                37 x 27 cm   37 x 27 cm      37 x 27 cm
Accuracy class      Classe de précision   Classe di precisione           III    III       IIII
HEIGHT ROD / TOISE / ALTIMENTRO
Range            Plage de mesure  Campo di misura              -                    75 -200 cm      85 -210 cm             
Graduation           Graduation   Graduazione            -                                    1 mm      1 mm            

M

DIRECTIVE 93/42/CEE

DIRECTIVE 93/42/CEE

S7200EU S7200HR
Scale ScalePèse-personne Pèse-personneBilancia BilanciaFR FRIT ITEN EN

Mechanical column 
scale with eye-level 
beam. Large anti-slip 
surface. 4 adjustable 
feet. Equipped with 2 
castors. With 
calibration certificate. 

Mechanical column 
scale with eye-level 
beam. Large anti-slip 
surface. 4 adjustable 
feet. Equipped with 
2 castors. Supplied 
with height rod.

Avec niveau a 
boulle. Plateau 
large à revêtement 
antidérapant. 4 pieds 
réglables. Fourni avec 
2 roulettes. Avec 
certificat d’étalonnage.

Pèse-personne avec 
niveau a boulle. Plateau 
large à revêtement 
antidérapant. 4 pieds 
réglables. Livré avec 
2 roulettes et une toise 
télescopique.

Con livella a 
bolla, ampia base 
con rivestimento  
antiscivolo. 4 piedini 
regolabili. Fornito con 
2 ruote e con certifi-
cato di calibrazione.

Bilancia con livella 
a bolla, ampia base 
con rivestimento 
antiscivolo. Fornito 
con 4 piedini 
regolabili. 2 ruote e 
altimetro

S7700HR
Scale

Pèse-personne

Bilancia

FR

IT

EN

Mechanical column scale with large display and anti-slip surface. 
Equipped with 4 adjustable feet, 2 castors and height rod.

Pèse-personne mécanique. Plateau large à revêtement antidérapant. 
Fourni avec 4 pied réglables, 2 roulettes et toise. 

Bilancia a colonna, ampia base con rivestimento antiscivolo. 4 piedini 
regolabili, 2 ruote e altimetro.

                
                                  1
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S7350HRS7450
Scale     Electronic 

wheel chair scale
Pèse-personne      Chaise pèse-

personne digital
Bilancia      Sedia a rotelle 

con bilancia digitale
FRFR ITIT ENEN

Digital scale with 
LCD display and 
height rod. 
Made of 
aluminium with 
steel base and 
large anti-slip 
surface.

Frame made of 
epoxy-coated steel. 
Seat in plastic, 
mounted on 4 castors 
Ø 7 cm, two with 
brake. Digital scale 
with LCD display. 
Dim.: 63 x 79 x 95 cm

Pèse-personne digital 
avec cadran LCD et 
toise. Structure en 
aluminium avec 
base en acier 
et plateau large 
à revêtement 
antidérapant.

Bâti métallique, 
revêtement époxy. 
Siège en plastique, 
monté sur 4 roues Ø 
7 cm, 2 avec frein. 
Pèse-personne digital 
avec écran LCD. 
Dim.: 63 x 79 x 95 cm

Bilancia digitale 
con quadrante 
LCD. Struttura in 
alluminio con base 
in acciaio e ampia 
base antiscivolo. 
Fornita con 
altimetro

Struttura in acciaio 
verniciato. Sedile in 
plastica, montato su 
4 ruote Ø 7 cm, 2 
con freno. Bilancia 
pesapersone digitale 
con schermo LCD. 
Dim.: 63 x 79 x 95 cm

S758 S759 S7410
Scale Scale ScalePèse-personne Pèse-personne Pèse-personneBilancia Bilancia BilanciaFR FR FRIT IT ITEN EN EN

Chromed 
metal body.

Metal body Metal bodyChassis en acier 
chromé

Chassis en metal Chassis en metal.In acciaio 
cromato

Telaio in 
acciaio

Telaio in 
acciaio

S758
Scale Pèse-personneFR

Chassis en metal

Cap.160 kg - Grad. 1kg - Class IIII Cap.130 kg - Grad. 1kg - Class IIIICap.150 kg - Grad. 500g - Class IIII

SCALE / PÈSE-PERSONNE / BILANCIA                                   S7450              S7350HR
Capacity              Capacité   Capacità                     200 kg              200 kg
Graduation           Graduation  Graduazione            0,1 kg             0,1 kg
LCD display  Ecran LCD   Schermo LCD            96 x 30 mm             96 x 30 mm
Platform              Plate-forme  Base                                 -               28 x 32 x 4,5 H cm
Accuracy class      Classe de précision   Classe di precisione            III               III
HEIGHT ROD / TOISE / ALTIMENTRO
Range            Plage de mesure  Campo di misura              -              85 -210 cm            
Graduation           Graduation   Graduazione            -                       1 m         

             S7
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S225 S222F
Height rod Height rod

Toise Toise

Altimetro Altimetro

FR
FR

IT
IT

EN
EN

With base. Range 85-210 cm 
Grad.1mm Wall type. Range 92-203 cm 

Grad.1mm

Dim.: 28x34x1 H cm

Avec base. Plage de mes. 85-
210 cm  Grad.1mm Murale. Plage de mes. 92-203 

cm  Grad.1mm

Con base. Campo di misura 
85-210 cm Grad. 1mm A Muro. Campo di mis. 92-203 

cm Grad. 1mm

Z90012S208
Height rod TapeToise MètreAltimetro MetroFR FRIT ITEN EN

Wall type.
Range 0-200 cm 
Grad.1mm

Tape measure
Range 0-200 cm 
Grad.1mm

Murale. Plage 
de mes. 0-200 
cm Grad.1mm

Mètre ruban. Plage 
de mes. 0-200 cm 
Grad.1mm

A muro. Campo 
di mis. 0-200 cm 
Grad. 1mm

Metro. Campo 
di mis. 0-200 cm 
Grad. 1mm

S211/F

S210/F

S209/F
Height rod

Height rod

Height rodToise télescopique

Toise télescopique

Toise télescopiqueAltimetro

Altimetro

AltimetroFR

FR

FRIT

IT

ITEN

EN

EN

Made of aluminium 
Range 0-80 cm
Graduation 2 mm

Made of plastic. Range 0-100 cm
Graduation 5 mm

Made of aluminium 
Range 0-100 cm
Graduation 1 mm

En aluminium. Plage 
de mesure 0-80 cm
Graduation 2 mm

En plastique. Plage de mesure 
0-100 cm. Graduation 5 mm

En aluminium. Plage 
de mesure 0-100 cm
Graduation 1mm

In alluminio. Campo 
di misura 0-80 cm
Grad. 2 mm 

In plastica. Campo di misura 0-100 cm
Grad. 5 mm 

In alluminio. Campo 
di misura 0-100 cm
Grad.1 mm 

S209/FS211/F

S210/F
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S725

S7465

S7250

S7550

Baby scale

Baby scale

Baby scale

Baby scale

Pèse-bébé

Pèse-bébé

Pèse-bébé

Pèse-bébé

Pesa bambini

Pesa bambini

Pesa bambini

Pesa bambini

FR

FR

FR

FR

IT

IT

IT

IT

EN

EN

EN

EN

Metal body and 
tray.

Capacity /  Capacité / Capacità      20 kg
Graduation / Graduation / Graduzione     10 g
Tray dimension / Dim. du plateau / Dim. ripiano   57 x 30 cm

Capacity /  Capacité / Capacità      20 kg
Graduation / Graduation / Graduzione     50 g /10 kg
        100 g / 20 kg
Tray dimension / Dim. du plateau / Dim. ripiano   52 x 29 x 5 cm

Capacity /  Capacité / Capacità           16 kg
Graduation / Graduation / Graduzione          10 g
Tray dimension / Dim. du plateau / Dim. ripiano         55 x 25,5 cm
Class / Classe / Classe                  III

Capacity /  Capacité / Capacità      30 g - 20 kg
Graduation / Graduation / Graduzione     10 g
Battery level / Ind.niveau de batterie / Liv. batteria   •

Capacity /  Capacité / Capacità      5 g - 20 kg
Graduation / Graduation / Graduzione     5 g
Battery level / Ind.niveau de batterie / Liv. batteria   •
Height rod / Toise / Altimetro
Range / Plage de mesure / Campo di misura          0 - 70 cm
Graduation / Graduation / Gradazione                  1 mm

Capacity /  Capacité / Capacità      5 g - 20 kg
Graduation / Graduation / Graduzione     5 g
Battery level / Ind.niveau de batterie / Liv. batteria   •

With Stainless 
Steel tray.

Metal body and 
plastic tray.

Digital baby scale 
with LCD display. 
Plastic body.

Structure et plateau 
en metal.

Plateau en acier 
inox.

Structure en metal et 
plateau en plastique.

Pèse-bébé digitale 
avec écran LCD. 
Structure en plastique.

Struttura e ripiano in 
metallo.

Ripiano in acciaio 
inox.

Struttura in metallo e 
ripiano in plastica.

Pesa bambino digitale 
con schermo LCD. 
Struttura in plastica.

S7800 S7800HR
Baby scale Baby scalePèse-bébé Pèse-bébéPesa bambini Pesa bambiniFR FRIT ITEN EN

Digital baby scale 
with LCD display. 
Plastic body.

Digital baby scale 
with LCD display. 
Plastic structure. With 
integrated aluminium 
height rod.

Pèse-bébé digitale 
avec écran 
LCD. Structure en 
plastique.

Pèse-bébé digitale 
avec écran LCD. 
Structure en plastique. 
Avec toise en 
aluminium intégrée.

Pesa bambino 
digitale con schermo 
LCD. Struttura in 
plastica.

Pesa bambino 
digitale con schermo 
LCD. Struttura 
in plastica, con 
altimetro integrato.

Measuring devices FAZZINI
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S7850
Swaddling table with scale

Table à langer avec pèse-bébé

Fasciatoio con bilancia e altimetro

FR

IT

EN

Changing table with wooden cabinet supplied with digital 
baby scale, integrated height rod and inner wooden shelf.

Table à langer en bois avec cabinet, pèse-bébé digitale et 
toise intégré. Etagère interne en bois. 

Mobile in legno con fasciatoio, bilancia digitale e altimetro 
integrato. L’interno è fornito con un ripiano in legno. 

SCALE / PÈSE-PERSONNE/ BILANCIA 
Capacity / Capacité / Capacità            30 kg /~ 66 lb
Graduation / Graduation / Graduazione      10 g - 0,02 lb
LCD display / Ecran LCD / Schermo LCD     96 x 30 mm  
Platform / Plate-forme / Base           110,5 x 58 cm 
Accuracy class / Clas. de précision / 
Clas. di precisione                                     III 
HEIGHT ROD / TOISE / ALTIMETRO
Range / Plage de mesure / Campo di misura    0 - 100 cm    
Graduation / Graduation / Graduazione       1 mm 

S501

S502

S501.10 S501.20 S501.30 S501.40

ON REQUEST / SUR DEMANDE / A RICHIESTA
S501.10 Hanging trousers / Culotte en Nylon / Culotte in nylon
S501.20 Carrying case in vinyl / Sacoche de transport en vinyle / 
Borsa per il trasporto in vinile
S501.30 Sling for hanging baby scale / Elingue pour pese-bebe 
suspendue / Imbragatura per bilancia
S501.40 Sling for hanging baby scale / Elingue pour pese-bebe 
suspendue / Imbragatura per bilancia

S501

S502

Baby hanging scale

Baby hanging scale

Pèse-bébé suspendu

Pèse-bébé suspendue

Bilancia ad orologio per bambini

Bilancia ad orologio per bambini

FR

FR

IT

IT

EN

EN

Epoxy painted steel frame. Chrome plated steel hooks. Max 
capacity 25 kg, graduation 100 g.  With a pair of hanging 
trousers. Scale with CE certi�cate.

Epoxy painted steel frame. Chrome plated steel hooks. Max 
capacity 5 kg, graduation 20 g. Hanging trousers NOT included

Bâti métallique, revêtement époxy. Crochets en acier chromé
Portée max 25 kg graduation 100 g. Fourni avec une paire 
de culotte. Balance avec certi�cat CE.

Bâti métallique, revêtement époxy. Crochets en acier chromé
Portée max 5 kg, graduation 20 g. Culotte NON inclus

Struttura in metallo verniciato. Ganci in acciaio cromato. 
Portata max 25 kg graduazione 100 g. Fornito con un paio 
di culotte. Bilancia con certi�cato CE.

Struttura in metallo verniciato. Ganci in acciaio cromato
Portata max 5 kg, graduazione 20 g. Culotte NON incluse

EU TYPE EXAMINATION 
CERTIFICATE CE ACCORDING 
NAWID 2014/31 / EU 
EN45501: 2015

Measuring devicesFAZZINI

M

S501

EU TYPE EXAMINATION 
CERTIFICATE CE ACCORDING 
NAWID 2014/31 / EU
EN45501: 2015

MM
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De�brillators
Pulse-oxymeters
Reanimation bags
Masks
Reanimation sets
Guedel canulas
Cushion masks
Emergency mask
Peep valves
Laryngoscopes 
Intubation sets
Resuscitation sets
Emergency bags
Cervical collars
Quick splints
Carrying cot
Vacuum mattress
Belts
Head immobilizers
Spinal immobilizer
Sedan chair
Foldable stretcher
Spinal boards
Automatic loading stretchers
Scissors
Mouth openers
Diagnostic lamps
Tourniquet
Endo-tracheal tubes
Portable oxygen cylinders
First aid boxes

164
167
168
168
168
170
170
170
170
171
173
173
175
176
177
178
178
179
179
179
180
180
180
181
182
182
182
182
182
183
185

Dé�brillateurs
Oxymétres de pouls
Insuf�ateurs
Masques 
kit de reanimation
Canules de Guédel
Masques avec coussinet
Masque d’urgence pour secouriste
Valves peep
Laryngoscopes 
Sets intubation
Sets de réanimation
Sacs d’urgence
Colliers cervicaux
Attelles
Civière souple d’évacuation
Matelas à dépression
Ceintures
Immobilisateurs de tête
Atelle cervico-thoracique
Chaise d’évacuation
Brancard pliable
Plans durs
Chariots brancards
Ciseaux
Ouvres bouches
Lampes diagnostiques
Garrot
Tubes endo-trachéaux
Bouteilles pour oxygenothérapie
Trousses de secours 

De�brillatori
Pulsossimetri
Palloni di rianimazione
Maschere
Kit per rianimazione
Cannule di Guedel
Maschere con cuscinetto
Maschera d’emergenza
Valvole peep
Laringoscopi
Set per intubazione
Set per rianimazione
Borse di emergenza
Collari cervicali
Steccobende
Telo da trasporto
Materasso a depressione
Cinture
Fermacapi
Immobilizzatori spinali
Sedia portantina
Barella pieghevole
Tavola spinale
Barelle per ambulanza
Forbici
Apribocca
Lampade diagnostiche
Laccio emostatico
Tubi endotracheali
Bombole d’ossigeno
Kit di pronto soccorso

Emergency EmergenzaPremier secoursEN FR IT

WE RESERVE THE RIGHT TO CHANGE TECHNICAL SPECIFICATIONS OF THE PRODUCTS WITHOUT PRIOR NOTICE 
NOUS RÉSERVONS LE DROIT DE MODIFIER LES SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES DES PRODUITS SANS PRÉAVIS
CI RISERVIAMO IL DIRITTO DI MODIFICARE LE SPECIFICHE TECNICHE DEI PRODOTTI SENZA PREAVVISO
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BABY SCALE
Code: S7463

• WITH STAINLESS STEEL TRAY. MAX CAPACITY 16 KG. GRADUATION 10 G. ACCURACY CLASS

III. TRAY DIMENSION 52 X 29 X 5 CM.



BABY SCALE
Code: S7660

• DIGITAL BABY SCALE WITH LCD DISPLAY. PLASTIC BODY. MAX CAPACITY 20 KG. MIN.

CAPACITY 5 G. GRADUATION 5 G. UNIT SELECT KG/LB. BATTERY LEVEL •
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